



అద్భుత ఆధ్యాత్మిక క్షేత్రంగా

కొండగట్టు

☞ 86 ఎకరాలలో సువిశాల పార్కింగ్ ☞ 750 - 850 ఎకరాలలో ఆలయ అభివృద్ధి, విస్తరణ

☞ కొండగట్టుకు మళ్లీ వస్తా: ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు



కరీంనగర్ బ్యారో, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్) : ప్రపంచాన్ని ఆకర్షించే అద్భుత ఆధ్యాత్మిక క్షేత్రంగా కొండగట్టును తీర్చిదిద్దనున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు పేర్కొన్నారు. దేశంలోనే అతి పెద్ద హనుమాన్ క్షేత్రంగా కొండగట్టును రూపొందించి అన్ని హంగులతో యాదాద్రి తరహాలో అభివృద్ధి పరచనున్నట్లు హామీనిచ్చారు. బుధవారం జగిత్యాల జిల్లా మల్కాల మండలం కొండగట్టు ఆంజనేయ స్వామి ఆలయాన్ని దర్శించుకొన్న ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ అభివృద్ధిపై అధికారులతో రెండు గంటలకుపైగా సుదీర్ఘ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కెసిఆర్ మాట్లాడుతూ యాదాద్రి మాదిరిగా కొండగట్టు

ఆంజనేయ స్వామి ఆలయ విస్తరణ, అభివృద్ధిని ఒక బృహత్తర ప్రాజెక్టుగా చేపట్టి భక్తులకు సకల వసతులు, అన్ని హంగులతో ఆధ్యాత్మికత ఉట్టిపడేలా ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని ఆదేశించారు. ఎలాంటి ప్రమాదాలకు ఆస్కారం లేకుండా ఆలయానికి చేరుకునే ఘాట్ రోడ్డులను అభివృద్ధి చేయాలని సూచించారు. తాను ప్రకటించిన వంద కోట్ల నిధులే కాకుండా మరో ఐదు వందల కోట్ల రూపాయల నిధులు కూడా అందించనున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాన్ని దేశంలోనే అత్యంత వైభవంగా ఈ పుణ్యక్షేత్రంలో జరపుకునేందుకు వీలుగా అన్ని రకాల వసతులు కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. హనుమాన్ దీక్ష స్వీకరణ, విరమణ



కార్యక్రమాలు దివ్యంగా ఎలాంటి అటంకాలు కలుగకుండా జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. సుమారు 750 నుంచి 850 ఎకరాలలో ఆలయ అభివృద్ధి, విస్తరణ పనులు చేయాలని, పెద్ద గోడ, పార్కింగ్, పుష్కరిణి, అన్నదాన సత్రం, కళ్యాణ కట్ట, కోనేరును అభివృద్ధిపర్చాలని సిఎం తెలిపారు. ఆలయ పరిసరాల్లో 86 ఎకరాల స్థలంలో సువిశాల పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. వసతులు గొప్పగా ఉంటే దర్శనానికి వచ్చే భక్తులు పెరుగుతారని, వారికి తగినట్లుగా ఏర్పాట్లు చేసేందుకు అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. తాను మళ్లీ కొండగట్టుకు వస్తానని, ఆలయ అభివృద్ధి, విస్తరణపై సమీక్ష నిర్వహిస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, కొప్పుల ఈశ్వర్, గంగుల కమలాకర్, రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత, ప్రభుత్వ విప్ భాను ప్రసాద్ రావు, ఎమ్మెల్సీ రమణ, శాసనసభ్యులు సుంక రవిశంకర్, డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్, డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్, బాల్య సుమన్, జీవన్ రెడ్డి, సిఎంఓ కార్యదర్శి సీతా సబర్వాల్, ప్రత్యేక కార్యదర్శి భూపాల్ రెడ్డి, దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ అనిల్ కుమార్, జగిత్యాల కలెక్టర్ యాస్మిన్ భాష, అదనపు కలెక్టర్లు మందా మకరంద్, బిఎస్.లత, ఆలయ ఈఓ వేంకటేశం, ఆర్కిటెక్టర్ ఆనంద సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిఎంకు ఘన స్వాగతం :

హైదరాబాద్ నుంచి ప్రత్యేక హెలికాప్టర్లో బుధవారం ఉడయం ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ కొండగట్టు సమీపంలోని నాచుపల్లి జేఎన్టీయూకు చేరుకున్నారు. అక్కడ మంత్రులు ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, కొప్పుల ఈశ్వర్, గంగుల కమలాకర్ లు సిఎంకు ఘనస్వాగతం పలికారు. అనంతరం అక్కడ నుంచి రోడ్డు మార్గంలో సిఎం కెసిఆర్ ఆంజనేయ క్షేత్రానికి చేరుకున్నారు.

ఉపాధ్యాయురాలిగా మారిన

అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్

ఇల్లందకుంట, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్ ఉపాధ్యాయురాలిగా అవతారమెత్తి విద్యార్థులకు బోధన చేశారు. బుధవారం జిల్లాలోని ఇల్లందకుంట మండలం మల్కాల ప్రాథమిక పాఠశాలలో మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమ పనులను పరిశీలించేందుకు వచ్చిన ఆమె విద్యార్థులతో ముచ్చటించి, సమయపాలనపై విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు అర్థమయ్యే రీతిలో కూలంకషంగా బోధించారు. అనంతరం పాఠశాల లో జరుగుతున్న వివిధ పనులను పరిశీలించి తగు సూచనలు

చేశారు. మిగిలిన పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని కాంట్రిక్టరును ఆదేశించారు. మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ గురు కుంట్ల సాంబయ్య, కాంట్రిక్టర్ స్వామి, గ్రామ ప్రజా ప్రతినిధులు, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సిహెచ్.వి.ఎస్.జనార్దన్ రావు, ఎంపివో వెంకటేశ్వర్లు, మండల విద్యాధికారి విడపు శ్రీనివాస్, జిల్లా సెక్టోరల్ అధికారి ఆంజనేయులు, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ రాంబాబు, పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు విజేందర్ రెడ్డి, రవీందర్ తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవాలయం ప్రారంభం



పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 15 (మనం ప్రతినిధి): పెద్దపల్లి జిల్లా జూలపల్లి గ్రామంలోని తెలుకుంట గ్రామంలో శ్రీసీతారామాంజనేయ స్వామి దేవాలయాన్ని నిర్మించిన 1991-92వ.10వ తరగతి చెందిన వారిని జూలపల్లి జెడ్పీటీసీ బొడ్డుల లక్ష్మణ్ అభినందించారు. బుధవారం శ్రీసీతారామాంజనేయ దేవాల

శ్రీరామున్ని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

కేసీఆర్ సేవదళం ఉపాధ్యక్షులు బొడ్డుల లక్ష్మణ్

య ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆలయ నిర్మాణంలో తనను కూడా భాగస్వామిని చేసినందుకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆలయ నిర్మాణానికి తనవంతుగా తండ్రి కీ.బొడ్డుల నారాయణ జ్ఞాపకార్థం రూ.1,00,116రూపాయలు, నిర్మాణానికి విరాళం అందించడం జరిగిందని తెలిపారు. 7వేల సంవత్సరాల నాటి త్రేతాయుగంలో జరిగినటవంటి రామాయణ గాధను ఇప్పటికీ కూడా ఆదర్శంగా తీసుకుంటున్నామని, శ్రీరాముడినీ ఆదర్శంగా తీసుకొని మన జీవితం గడపాలని అన్నారు. రామాయణంలో తండ్రి మాట జవదాటని కొడుకుగా, భర్త తోడువీడని సీతమ్మతల్లి, అన్నదమ్ముల అనుబంధం రామలక్ష్మణులు, రామాయణ గాధ నేటికీ ఆదర్శప్రాయమని పేర్కొన్నారు. ఈకార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సొల్లు పద్మశ్యాం, ఉపసర్పంచ్ చొప్పూరి నర్సింగం, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షులు చాతల కాంతయ్య,ఎంపీటీసీల ఘోరం మండలాధ్యక్షుడు దండే వెంకటేశ్వర్లు, చిప్ప శ్రీకాంత్,నీహారి మల్లేశం,గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 284వ జయంతి



మల్లాపూర్ ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్):మల్లాపూర్ మండలం సిరిపూర్ గ్రామంలో బుధవారం సర్పంచ్ భూక్య గోవింద్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య అతిథిగా మల్లాపూర్ జడ్పీటీసీ సంది రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ,ఎంపీటీసీ రాజ శ్రీనివాస్లు పాల్గొన్నారు. శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 284 వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సంత సేవాలా ఎస్టేల ఆరాధ్య దైవం అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు జీవన్ రెడ్డి, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి రంజిత్ కుమార్, గ్రామ గిరిజన సంఘాలనాయకులు నునావత్ పెద్దరాజు, బాదావత్ రాము, భూక్య తిరుపతి, నునావత్ రాజు ,టీవర్ సభాపతి లింబ, నునావత్ నవీన్, సభాపతి మల్లేష్, భూక్య అర్జున్, బీమ్ రాజ్ శేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజన్ను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే రమేష్ బాబు దంపతులు



రాజన్న సిరిసిల్ల, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్): వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామిని ఎమ్మెల్యే చెన్నమనేని రమేష్ బాబు దంపతులు బుధవారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం రాజన్నకు ఎంతో ప్రీతిదాయకమైన కోడె మొక్కును చెల్లించుకున్నారు. రాజన్న దర్శనం అనంతరం ఎమ్మెల్యే దంపతులకు కళ్యాణమండపంలో అర్చకులు వేదోక్త ఆశీర్వాచనం గావింపగా, ఆలయ ఈడ కృష్ణ ప్రసాద్ లద్దు ప్రసాదం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పర్వవేక్షకులు తిరుపతి రావు, శ్రీరాములు పాల్గొన్నారు.

కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం ద్వారా రైతులకు అవగాహన సదస్సు



శంకరపట్నం ,ఫిబ్రవరి15 (మనం న్యూస్): శంకరపట్నం మండలంలోని కొత్తగట్టు గ్రామంలో కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం జమ్మికుంట ఆధ్వర్యంలో బుధవారం రైతులకు డ్రోన్ ద్వారా ఫర్టిలైజర్స్ స్ప్రే చేయడం ఎలాగో డెమోస్ట్రేషన్ చేసి చూపించారు. దీనిద్వారా రైతులకి కూలీల ఖర్చు తగ్గడమే కాకుండా సమయం కూడా ఆదా అవుతుందని కెవికె శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస్ రెడ్డి , మహేష్ , మండల వ్యవసాయ అధికారి శ్రీనివాస్ అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగట్టు గ్రామ కో ఆర్డినేటర్ రమేష్ , ఏఈఓ శ్రావణి గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.

శ్రా ద్వారా ఎంపికైన లబ్ధిదారులకే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు కేటాయించాలి

జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాజ్ రాకూర్



గోదావరిఖని, ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): గతంలో శ్రా ద్వారా ఎంపికైన లబ్ధిదారులకే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు కేటాయించాలని పెద్దపల్లి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్ అన్నారు. హాట్ సే హాట్ జోడో అభియాన్ యాత్రలో భాగంగా బుధవారం రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 33,34వ డివిజన్ అధ్యక్షులు ఎర్ర మధు, దొంతుల లింగం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పెట్రోల్, డిజిల్ గ్యాస్ సిలిండర్ ధరలను పెంచి, వాటిపై అదనంగా జీఎస్ టీ విధిస్తూ, చిన్న, మధ్య తరగతి వ్యాపారుల బతుకులు చిన్నా బిన్నం చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే గ్యాస్ సిలిండర్ను కేవలం 5వందల రూపాయలకే అందించడంతో పాటు, సొంత జాగా ఉన్న నిరుపేదలకు ఇల్లు కట్టుకోవడానికి రిలక్షల రూపాయలు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. గతంలో శ్రా ద్వారా ఎంపికైన లబ్ధిదారులకే మొదటగా డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు కేటాయించాకే, అర్హులైన మిగతా లబ్ధిదారులకు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. అ దేవిధంగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలోని పరికరాలను ప్రభుత్వం నుండే నేరుగా కొనుగోలు చేయాలి తప్ప మధ్యవర్తుల ద్వారా చేయకూడదని, ఇక్కడి శాసనసభ్యుడి అండదండలతోనే ఈవ్యవహారమంతా జరుగుతుందని, ఇప్పటికైనా ఇలాంటి అవినీతి పనులు మానుకొని ప్రజలకు ఉపయోగపడే పనులు చేయాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యేకు హితవు పలికారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్ని వర్గాల ప్రజల శ్రేయస్సి లక్ష్యంగా పనిచేస్తుందని అన్నారు. కావున మీరందరూ రానున్న రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆశీర్వదింపి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు.

శ్రీ సత్యనారాయణస్వామి వ్రత పీటలు బహుకరణ

వీణవంక- ఫిబ్రవరి15 (మనం న్యూస్): మండలంలోని కోర్కల్ గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి దేవ స్థానంకు భక్తుల సౌకర్యార్థం కడం అనసూర్య, సదానంద ప్ర భాకర్ ,మురళీకృష్ణ, పోరెడ్డి పద్మలు శ్రీ సత్యనారాయణ స్వా మిపూజకు సంబంధించిన నూతన ఐదు వ్రత పీటలను ఆల య అర్చకులకు బహుకరించినట్లు భక్తులు, మామిడి మల్లయ్య తెలిపారు.

కంటి వెలుగు అద్దాలు పంపిణీ చేసిన ఎంపీపీ



కొత్తపల్లి ,ఫిబ్రవరి 15(మనం న్యూస్): కొత్తపల్లి మండలంలోని ఆసిఫ్ నగర్ గ్రామంలో కంటి వెలుగు ప్రోగ్రాంలో భాగంగా కొత్తపల్లి ఎంపీపీ పిల్లి శ్రీలత మహేష్ కంటి పరీక్షలు చేయించుకున్న వారికి కళ్ళజోడు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ పిల్లి శ్రీలత మహేష్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న కార్యక్రమం కంటి వెలుగు ప్రోగ్రాం అని ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగపరచుకోవాలని తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అందత్వ రహిత రాష్ట్రంగా ముందంజలో ఉంచాలని ఎంపీపీ పిల్లి శ్రీలత మహేష్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కడారి శాంత శ్రీనివాస్, ఎంపీటీసీ దావా కమల మనోహర్ ,జెడ్పీ కోఆఫ్డన్ సాబీర్ ,డాక్టర్ మానిక ఎంఎంఎం శ్వేత, వార్డు సభ్యులు దూలం సుధాకర్, ఆశ వర్కర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు

కంటివెలుగు కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన చైర్మన్ రుద్ర రాజు



కొత్తపల్లి, ఫిబ్రవరి 15 (మనం న్యూస్): కొత్తపల్లి మున్సిపాలిటీ లోని రెండవ వార్డులోకంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో భాగంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్రరాజు బుధవారంపరిశీలించారు.అనంతరం ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కాకుండా అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్రరాజు మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు కంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో భాగంగా 2376 మందికి రిజిస్ట్రేషన్ చేపించి స్ట్రీనింగ్ టెస్ట్ కూడా చేయడం జరిగిందన్నారు. 757 మందికి కంటి అద్దాలు పంపిణీ చేశామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ రవీందర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ డిఎం హెచ్ఓ డాక్టర్ వినత, కంటి వెలుగు క్యాంప్ కోఆర్డినేటర్ శంకర్ , డాక్టర్ నౌబ, మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ అంజమ్, ఎంఎంఎంలు, ఆశాలు, వైద్య సిబ్బంది, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.